LINEARNA ZAVISLOST VEKTOROV

Priklad 1. Vypocitajme suradnice vektora X, ak plati rovnica 38+ 2X = 5b+4C a
a=(2-13), b=(052), ¢ =(-2,17).

Priklad 2. Zistime, ¢i vektory a = (3,2,7), b = (1,1,1) , C= (2,0,3) su linearne zavislé alebo

linearne nezavislé.

Priklad 3. Zistime, ¢&i vektory d = (3,-1,5), b =(1,2,1), € = (11,1,17) st linedrne zavislé alebo

linearne nezavislé.

Priklad 4. Zistime, ¢&i vektory & =(1,2,3), b= (4,5,6), €=(7,8,9) sulinearne zavislé alebo

linearne nezavislé.

Priklad 5. Zistime, ¢i vektory & =(1,2,0), b= (2,0,1), € =(1,2,0) su linearne zavislé alebo

linearne nezavislé.

Priklad 6. Zistime, &i vektory a=(1,3,5), b= (1,3,-2), € =(-3,-9,6) su linearne zavislé

alebo linedrne nezavislé.

Priklad 7: Rozhodnite, ¢i vektory Vv, u , v st linearne zavislé alebo linedrne nezavislé, ak:
a) W =[0,6,3], u=[2,01], v=[-1,3.2]
b) W = ['19 1, 2]7 a= [1: 5: 2]9 \_}= [1’ 2’ 0]



